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公園利用状況 
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第三者委託実績 
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修繕実績 
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増減備品一覧 

・特になし 
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令和 3年度 小菅ケ谷北公園 

市民サービスの向上や公園の魅力向上・利用促進 

＜自主事業を含めた提案事業の方向性と狙いのまとめ＞ 

●里山の魅力や重要性を伝える為の事業 

・市民参加型の里山体験プログラム(タケノコ掘り、シイタケの菌打ち、お茶摘み等)を行う事で、

実際に体験し、楽しみながら自然とふれ合う事で、里山の魅力や大切さなどを理解してもらう事が

できた。 

●生物の多様性に配慮した園地管理 

・本公園に数多く生息している動植物の保全を行う為、市の保全管理計画を基に、的確な管理を行

っている。特に自主モニタリングや外部専門家のモニタリング結果を基に季節や気候に応じた管理

を行う事で、在来種の復活や希少生物の発見や増殖につながっている。 

＜市民サービス向上取組の考え方＞ 

●季節に応じた各種事業 

・季節に応じた体験事業を行った。(ハロウィンかぼちゃ作り教室、ミニ門松作り教室、お茶摘み体

験等)また、レストハウスにて四季折々の演出を行う事で、いつ来ても楽しめる工夫を行った。 

●安心・安全に利用する為の修繕 

・公園来園者が安全に公園を利用できるように、日々危険箇所のチェックを行い、危険箇所があっ

た場合は速やかに修繕を行った。特に子供や年配の方がよく利用する手摺りは定期的に修繕を実施 

＜利用促進の取組利用者支援等の取組について＞ 

●地域の交流の促進 

・社会貢献や、子育て支援の一環として、近隣の小学校を対象に「緑育」や「昆虫観察会」を実施

した。緑の大切さや生命についての講習を行った。近年は緑育等の依頼件数も増え、多くの子供達

に里山や SDGsについて学んでいただいた。 

＜指定管理者が課題に感じている公園運営改善策＞ 

●公園利用マナーの向上 

・公園利用者が年々増え、公園の認知度も向上しているが、その反面、犬のフン放置や園路の自転

車走行など、一部の利用者によるマナー違反が目立ってきている為、注意看板の増設や声掛けなど

を意識し、全ての利用者が気持ちよく公園を利用できるよう努めていく。 

＜広報やパブリシティー取組の考え方＞ 

●各種情報の積極的な発信 

・公園独自のチラシやHP、SNS等でイベント告知など様々な情報をわかりやすく発信し、昨年始

めたインスタグラムは映えを狙った写真を投稿し、フォロワーやいいね！数を増やす取組みを行っ

た。今後は更なる情報発信として、イベントの告知や花の見頃情報も投稿していく。 

＜利用者ニーズ把握の取組＞ 

●適切なニーズ把握と対応 

・近年はコロナウイルスの影響により、アンケート調査をお願いする機会が減ってしまったが、そ

の中でも来園者と日々のコミュニケーションを通じてニーズ把握を行った。特に要望が多かった人

気イベントのミニ門松作りなどはイベント人数の制限などもあり、イベントに参加できなかった人

でも家で作れるようにキット販売を行い、好評であった。 
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令和 3年度 小菅ケ谷北公園 

収支報告(指定管理料のみ) ※単位：円 
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運営目標・実績報告 
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自主事業実施報告 
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令和 3年度 小菅ケ谷北公園 

利用者アンケート結果  

実施期間 平常時：通年  イベント時：適宜 

回収枚数 平常時：158枚 イベント時：77枚 計 235枚 

～多かった意見・要望～ 

・自然豊かで気持ちがいい。昆虫がたくさんいて楽しい。 

・トイレが他の公園と比べてとても綺麗。安心して利用できる。 

・トイレの便座を温かくしてほしい。 

・普段体験できないようなイベントがたくさんあり、子供も喜ぶ。 

・職員さんの対応がいい。気さくに話かけてくれる。 
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令和 3年度 小菅ケ谷北公園 

研修実施報告 


